

## चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय परिसर में छात्र संघ के पूर्व उपाध्यक्ष पर जानलेवा हमला

मेरठ, 1 मार्च (जनसत्ता)।

चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय छात्र संघ के पूर्व उपाध्यक्ष पर बुधवार को परिसर में लाठी-डंडों के साथ फायरिंग की गई। करीब छह से ज्यादा नकाबपोश हमलावरों के जानलेवा हमले में छात्र नेता हंस चौधरी घायल हो गए हैं, जिनको मेडिकल कालेज में भर्ती कराया गया है। पुलिस जांच में जुटी है।

सर्किल आफिसर अरविंद चौरसिया ने बताया की तहरीर के आधार पर थाना मेडिकल में मुकदमा कायम कर लिया गया है। हमलावरों की पहचान के लिए सीसीटीवी फुटेज को देखा जा रहा है। विश्वविद्यालय में एक छह सदस्य की टीम नैक निरीक्षण के लिए आ रही है। बुधवार को दिन

दहाड़े हुई इस घटना के बाद विश्वविद्यालय प्रशासन पर सुरक्षा व्यवस्था को लेकर सवाल खड़े हो रहे हैं।

पुलिस के मुताबिक हंस चौधरी गाजियाबाद के मुरादनगर का रहने वाला है। वह मास्टर आफ सोशल वर्क का द्वितीय वर्ष का छात्र है। हंस ने कानून की शिक्षा भी इसी विश्वविद्यालय से पूरी की है। वर्ष 2018 में वह चौधरी चरण सिंह विश्वविद्यालय छात्र संघ के चुनाव में उपाध्यक्ष चुना गया। दोपहर को हंस अपने एक साथी के साथ लॉ विभाग की तरफ जा रहे थे।

इसी दौरान करीब छह से ज्यादा नकाबपोश हमलावरों ने उन पर हमला कर दिया। एक दो छात्र जब बचाव के लिए आए तो उनके साथ भी मारपीट की गई। अपनी जान बचाने के लिए जब हंस व उसके साथी लॉ विभाग की

तरफ दौड़े तो हमलावरों ने गोली चला दी।

विश्वविद्यालय परिसर में फायरिंग की घटना के बाद अफरा-तफरी मच गई। विश्वविद्यालय के कर्मचारी व कुछ छात्रों ने जब हमलावरों को अपनी गिरफ्त में लेने का प्रयास किया। तब हमलावर हथियार लहराते हुए मौके से फरार हो गए। आरोप है कि हमलावरों ने हंस पर हमला हत्या के इरादे से किया। लेकिन वह फायरिंग में बाल बाल बच गए।

हालाकि हमलावरों ने उन्हें लाठी डंडों से पीट-पीट कर घायल कर दिया है। हंस के सिर व कंधे में गंभीर चोट है। सीओ चौरसिया ने बताया की हमले की वजह अभी सामने नहीं आई है। जांच के बाद जल्द ही हमलावर पुलिस की गिरफ्त में होंगे।

## त्योहारों को लेकर सतर्कता का आदेश

बरेली, 1 मार्च (जनसत्ता)।

जिलाधिकारी शिवकांत द्विवेदी ने इस बार होली और शब ए बारात एक ही दिन पड़ने के कारण राजस्व और पुलिस अधिकारियों को विशेष सतर्कता बरतने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि होली दहन के परंपरागत स्थानों का अभी से निरीक्षण कर पुराने विवालों को निपटाने का प्रयास किया जाए। उन्होंने कहा कि जुलूसों की सुरक्षा व्यवस्था का भी बेहतर प्रबंध करने की अभी से तैयारी की जाए। धर पुलिस लाइन में दंगा नियंत्रण का अभ्यास भी किया गया है।

पुलिस लाइन सभागार में आगामी त्योहारों होली और शब ए बारात पर शांति

## केंद्रीय बजट सभी के सपनों को पूरा करना वाला : महेंद्र नाथ पांडेय

चंडौली, 1 मार्च (जनसत्ता)।

केंद्रीय मंत्री महेंद्र नाथ पांडेय और चंडौली के सांसद ने कहा कि केंद्रीय बजट समाज गांव, गरीब, किसान, मध्यम वर्ग के सपनों को पूरा करने वाला व विकसित देश के विराट संकल्प की नींव का निर्माण करेगा। पांडेय भाजपा के कार्यालय पर मंगलवार की शाम पत्रकारों से वचुंअल वार्ता करते यह बात बोले।

उन्होंने कहा कि आजादी के 75 वर्ष बाद अमुत काल का यह पहला बजट है, जोकि योजनाबद्ध तरीके से तैयार किया गया है। बजट

में पहली बार अनेक प्रोत्साहन योजना को भी शामिल किया गया है। उन्होंने बताया कि सरकार ने 2023-24 में पूंजी व्यय को 33 फीसद बढ़ाकर 10 लाख करोड़ रुपए किया गया है, जोकि सकल घरेलू उत्पाद का 3.03 फीसद होगा। केंद्र सरकार ने गरीबों को प्रधानमंत्री गरीब कल्याण अन्न योजना के तहत दो लाख करोड़ रुपए का खर्च केंद्र सरकार वहन करेगी। वहीं मध्यम वर्ग के नौकरी, पेशा लोगों को टैक्स में छूट दी गई है। रेलवे को 2013 में मिलने वाले फंड से नी गुना अधिक 2.40 लाख करोड़ का फंड दिया गया है।

## व्यक्ति की धारदार हथियार से हत्या

अलीगढ़, 1 मार्च (भाषा)।

अलीगढ़ जिले के रोरावर क्षेत्र में एक व्यक्ति की धारदार हथियार से प्रहार करके हत्या कर दी गई। पुलिस क्षेत्राधिकारी अमय प्रताप सिंह ने बुधवार को बताया कि रोरावर थाना क्षेत्र के महफूजपुर निवासी नूरूल हसन (52) की मंगलवार देर रात चाकू से प्रहार करके हत्या कर दी गई।

सिंह के मुताबिक, हसन के बेटे अली ने बताया कि शरीफ नामक व्यक्ति ने उसके पिता को शराब पीने के लिए बुलाया था। वह भी अपने पिता के साथ मौके पर गया था। बाद में दो और लोग भी आकर शराब पीने लगे। थोड़ी देर बाद शरीफ ने अली से वहां से जाने को कहा। अली ने कहा कि शोर सुनकर जब वह लौटकर आया तो अपने पिता का खून से लथपथ शव पाया। उसकी किसी धारदार हथियार से ताबड़तोड़ प्रहार करके हत्या की गई थी। उसने बताया कि शरीफ और उसके दोनों साथी मौके पर नहीं मिले।

## मुठभेड़ के बाद दो गो तस्कर गिरफ्तार

बरेली, 1 मार्च (जनसत्ता)।

जिले के दो थानों भोजीपुरा और बिथरी चैनपुर की संयुक्त कार्रवाई ने पुलिस ने दो गो तस्करों को मुठभेड़ के बाद गिरफ्तार किया है। इनमें लम्बे समय से फरार 25 हजार रुपए का एक इनामी बदमाश शामिल है।

मुठभेड़ में एक पुलिसकर्मी भी घायल हुआ है। पुलिस ने तीनों घायल को उपचार के लिए जिला अस्पताल में भर्ती कराया है। थाना भोजीपुरा की पुलिस को मंगलवार की देरशाम मुखबिरों से सूचना मिली थी कि कुछ गोतस्कर थाना क्षेत्र में घूमते हुए दिखाई दिखाई दे रहे हैं। उधर थाना बिथरी चैनपुर की पुलिस को भी सूचना मिली कि गुंडा एक्ट, गैंगस्टर एक्ट, गोवध अधिनियम और दूसरे अपराधों के 18 मुकदमों में वांछित इनामी बदमाश जफर

उर्फ रमन कालिया को थाना भोजीपुरा क्षेत्र में देखा गया है। दोनों थानों की पुलिस ने सूचनाओं का आदान प्रदान करने के बाद संयुक्त कार्रवाई करते हुए सिद्धी विनायक कालेज के पीछे दीवार पट्टी गांव के जंगल में मंगलवार को आधी रात के बाद घेराबंदी की तो बदमाशों ने पुलिस पर फायरिंग शुरू कर दी। बदमाशों की गोली से कांस्टेबल देवेंद्र कुमार घायल हो गया।

पुलिस ने जवाबी कार्रवाई करते हुए जफर उर्फ रमन कालिया और तस्लीम को घायल करके गिरफ्तार कर लिया। दोनों बदमाशों के पैर में गोली लगी है। बदमाशों का तीसरा साथी भूरा मौके से फरार होने में कामयाब हो गया। उसकी तलाश में पुलिस दिबेश डाल रही है। भोजीपुर के प्रभारी निरीक्षक अजय पाल सिंह और बिथरी चैनपुर के प्रभारी निरीक्षक अश्विनी कुमार ने बताया कि पकड़े गए बदमाशों के पास से दो तमंचे, कारतूस, गैंगस्टर एक्ट, गोवध अधिनियम और दूसरे अपराधों के 18 मुकदमों में वांछित इनामी बदमाश जफर

## एक्सप्रेसवे पर 'लूप' बनाने की मांग कर रहे किसानों को रालोद का समर्थन

मोदीनगर, 1 मार्च (जनसत्ता)।

चुड़ियाला के पास मोहिउद्दीनपुर खरखोदा मार्ग पर एक्सप्रेसवे पर उतार चढ़ाव (लूप) की मांग को लेकर चल रहे किसानों के आंदोलन को रालोद नेताओं ने धरना स्थल पहुंचकर समर्थन दिया।

किसान संघर्ष समिति के बैनर तले किसान करीब एक पखवाड़े से आंदोलन कर रहे हैं। लेकिन अभी तक सरकार ने कोई कार्रवाई नहीं की है। राष्ट्रीय लोकदल के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयंत चौधरी पर बुधवार को रालोद के जिलाध्यक्ष अमित त्यागी के नेतृत्व में रालोद का पच्चीस नेताओं का प्रतिनिधि मंडल ने किसानों को अपना खुला समर्थन दिया। धरने को संबोधित करते हुए रालोद नेता विनोद गोतम पूरा सभापद ने कहा कि

सरकार की गलत नीतियों के कारण आज किसान सड़क पर है, जिनकी जमीन रास्ते के लिए अधिग्रहण की है उन्हें ही रास्ता नहीं दिया जा रहा है। दूसरी तरफ सरकार मोटरसाइकिल, ट्रैक्टर, बुगी आदि को भी हाइवे पर प्रतिबंध लगा चुकी है। अन्न दाता, देवेंद्र सिंह, नरेंद्र सिंह, सड़क पर चलने का अधिकार छीन रही है, ऐसी सरकार को सता में रहने का कोई अधिकार नहीं है। धरने को समर्थन देने वाली में लोकदल के वरिष्ठ नेता ओ डी त्यागी, सतेंद्र तोमर, रणवीर जयदीप, अजीत खंजरपुर, वीर सिंह, जयदीप, अनुराग पतला, देवेंद्र सिंह, नरेंद्र सिंह, अशोक चौधरी, योगेश शर्मा आदि रहे। किसान संघर्ष समिति के उपाध्यक्ष महावीर भड़ाना व पूर्व प्रधान गजेंद्र ने समर्थन देने के लिए रालोद नेताओं का आभार बताया।

बुधवार को हुई पंचायत में मुख्य रूप से किसान संघर्ष समिति के अध्यक्ष चरण सिंह शर्मा समिति के उपाध्यक्ष महावीर भड़ाना जिला पंचायत सदस्य गोपाल प्रधान गजेंद्र प्रधान अमित प्रधान रामचंद्र धर्मपाल सुखबीर सरपंच पुष्पेंद्र प्रधान बबलू शर्मा राजेश प्रधान भजन व अन्य ग्रामीण उपस्थित रहे।

क्र. सं.	ऋणी/जमानतकर्ताओं के नाम	संपत्ति का विवरण	अधिकृत दिखे जाने की तिथि	संचालित मांग सूचना की तिथि	मांग सूचना में राशि (₹)
1.	श्री. शर्मा एण्ड कम्पनी	ए) मै. शर्मा एण्ड कम्पनी के नाम से पावर हाउस के निकट, हरदोई रोड, सण्डीला परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 में पड़े हुए स्टॉक का समस्त भाग। बी) भूमि व भवन स्थित खसरा सं. 388 का भाग, अशरफ टोला, सण्डीला, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>बंधककर्ता/स्वामी</b> : श्री ओम प्रकाश विश्वकर्मा पुत्र केंदरनाथ शर्मा (प्रोपराइटर् मै. शर्मा एण्ड कम्पनी)। <b>पता</b> :-270 बी, मोहल्ला निचला मलकाना सण्डीला, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>रु.</b> 11,36,121.80 (रुपये ग्यारह लाख छत्तीस हजार एक सौ इक्कीस पैसे अस्सी केवल+ब्याज + अन्य खर्च)	26.02.2023	13.06.2022	₹. 10,52,294.84/- (रुपये दस लाख बावन हजार दो सौ चौरानवे एवं चौरासी पैसे मात्र) जो 13-06-2022 के अनुसार, वसूली होने तक 13.06.2022 के लिए पर ब्याज के साथ, मुगलानयोग्य है। तथा <b>रु.</b> 70,594,556/- (रुपये सात लाख पांच हजार नौ सौ पैतालिस एवं छपन पैसे मात्र) जो 21-जून-2022 के अनुसार, वसूली होने तक 14% वार्षिक की दर पर ब्याज के साथ, मुगलानयोग्य है।
2.	श्री. शाह फौज खान पुत्र शमीमूल हसन खान (प्रोपराइटर् मै. एस.एस. किंग)	ए) गाटा सं. 374 का मी. ग्रा. बेगमगंज, सण्डीला लखनऊ रोड निकट गिरजा बाबू पेट्रोल पम्प, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 201204 पर पड़े हुए स्टॉक का समस्त भाग। बी) भूमि व भवन स्थित गाटा सं. 374 का मी. ग्रा. बेगमगंज, सण्डीला, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>बंधककर्ता/स्वामी</b> —श्री शाहफौज खान पुत्र शमीमूल हसन खान। <b>सीमाये</b> :- <b>पूर्व</b> —लक्ष्मी देवी का मकान, <b>पश्चिम</b> —गिरजा शंकर दीक्षित पेट्रोल पम्प, <b>उत्तर</b> —यिक्रेता का प्लाट, <b>दक्षिण</b> —लखनऊ—हरदोई रोड।	26.02.2023	13.06.2022	₹. 22,21,551.00 (रुपये बाईस लाख इक्कीस हजार पाँच सौ इक्कीस केवल + ब्याज + अन्य खर्च)
3.	श्री. शर्वेश कुमार मौर्य पत्नी सर्वेश कुमार मौर्य (प्रोपराइटर् मै. लेदर उद्योग)	ए) गाटा सं. 127 खा. ग्रा. बीबीपुर, पोस्ट—मीरनगर अजिगावां, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई पर पड़े हुए स्टॉक का समस्त भाग जो कि लेदर उद्योग के नाम है। बी) भूमि व भवन स्थित गाटा सं. 127 खा. ग्रा. बीबीपुर, पोस्ट—मीरनगर अजिगावां, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>बंधककर्ता/स्वामी</b> : श्रीमती माधुरी मौर्य पत्नी सर्वेश कुमार मौर्य <b>क्षेत्रफल</b> : 380 वर्गमी. <b>सीमाये</b> :- <b>पूर्व</b> —सड़क, <b>पश्चिम</b> —गया प्रसाद का खेत, <b>उत्तर</b> —तोताराम का खेत, <b>दक्षिण</b> —गंगा राम प्रसाद का खेत।	26.02.2023	13.06.2022	₹. 8,74,556.00 (रुपये आठ लाख चौहत्तर हजार पाँच सौ छपन केवल + ब्याज + अन्य खर्च)
4.	श्रीमती माधुरी मौर्य पत्नी सर्वेश कुमार मौर्य (ऋणी)	मूमि व भवन स्थित मोहल्ला महतवाना, सण्डीला, परगना व तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>बंधककर्ता/स्वामी</b> —1. श्रीमती माधुरी मौर्य पत्नी सर्वेश कुमार मौर्य। <b>क्षेत्रफल</b> —51.25 वर्गमी. <b>सीमाये</b> :- <b>पूर्व</b> —छगा का मकान, <b>पश्चिम</b> —रामचन्द्र का मकान, <b>उत्तर</b> —रास्ता 1.5 मी. चौड़ा खरजा, <b>दक्षिण</b> —रामपाल का मकान।	26.02.2023	13.06.2022	₹. 11,38,536.85 (रुपये ग्यारह लाख अड़तीस हजार पाँच सौ छत्तीस पैसे पिच्चासी केवल + ब्याज + अन्य खर्च)
5.	श्री. शरफत अली पुत्र माजिद अली (ऋणी)	ए) उन्नाव रोड, सण्डीला, तहसील सण्डीला जिला हरदोई 241204 पर मै. शराफत साइकिल स्टोर के पड़े हुए स्टॉक का समस्त भाग। बी) भूमि व भवन स्थित मोहल्ला मलकाना अन्दर एन.पी.पी. सण्डीला, तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>बंधककर्ता/स्वामी</b> : 1. श्री शराफत अली पुत्र माजिद अली <b>क्षेत्रफल</b> —91.10 वर्गमी. <b>सीमाये</b> :- <b>पूर्व</b> —खरजा, <b>पश्चिम</b> —प्लाट व मकान सलीमुद्दीन, <b>उत्तर</b> —मकान रहीमबख्श, <b>दक्षिण</b> —मकान मुमताज व अन्य।	26.02.2023	13.06.2022	₹. 19,09,587.00 (रुपये उन्नीस लाख नौ हजार पाँच सौ सत्तासी केवल + ब्याज + अन्य खर्च)

क्र. सं.	ऋणकर्ताओं के नाम	संपत्ति का विवरण	अधिकृत दिखे जाने की तिथि	संचालित मांग सूचना की तिथि	मांग सूचना में राशि (₹)
1.	श्री. शरफत अली पुत्र माजिद अली (ऋणी)	ए) उन्नाव रोड, सण्डीला, तहसील सण्डीला जिला हरदोई 241204 पर मै. शराफत साइकिल स्टोर के पड़े हुए स्टॉक का समस्त भाग। बी) भूमि व भवन स्थित मोहल्ला मलकाना अन्दर एन.पी.पी. सण्डीला, तहसील सण्डीला, जिला हरदोई 241204 <b>बंधककर्ता/स्वामी</b> : 1. श्री शराफत अली पुत्र माजिद अली <b>क्षेत्रफल</b> —91.10 वर्गमी. <b>सीमाये</b> :- <b>पूर्व</b> —खरजा, <b>पश्चिम</b> —प्लाट व मकान सलीमुद्दीन, <b>उत्तर</b> —मकान रहीमबख्श, <b>दक्षिण</b> —मकान मुमताज व अन्य।	26.02.2023	13.06.2022	₹. 19,09,587.00 (रुपये उन्नीस लाख नौ हजार पाँच सौ सत्तासी केवल + ब्याज + अन्य खर्च)